11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.08.2007 15:18:01

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 30.08.2007 19:18:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/25941/answer/25942




YBaxaemas TaTbsHa! YunuTriBast 607M B IMOSICHUYHOM 00JTaCTH CO CTOPOHBI OTXO0XKIEHUST KaMHS,
Heo0XOIMMO BBITIOJIHUTL KOHTPOJIbHOe Y3U mouek. Ecnu Ha CTOPOHE OTOLIEAIIEr0 KaMHS HET
rugpoHedpo3a (paciupeHus MOYeUHOH JIOXaHKHU), TO MOXKHO He OECITOKOUTLCS, TPUHUMATh
yKa3aHHbIE ITpernapaTthl. Eciiu ecTh pacimpeHre, Hafo CHOBA 00paTUTHCS K JiedallieMy Bpayvy.
BrI3mopaBnmBaiTe.



